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Σύλλογος Εργαζομένων Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου 
 

Πανελλήνιος  Σύλλογος Προσωπικού Eurobank Ergasias 
 

Σύλλογος Πληροφορικής Eurobank 

Σύλλογος Προσωπικού Eurobank (Πρώην Αθηνών) 

 
 

Αθήνα 16/02/2017 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Βραβεύσεις Αριστούχων 
Τέκνων  

Χτίζει σπίτια η ομόνοια, τα γκρεμίζει η διχόνοια 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Ένας από τους στρατηγικούς στόχους μας ήταν και παραμένει η θεσμοθέτηση ενιαίου εργασιακού 
περιβάλλοντος για όλους τους εργαζόμενους στην τράπεζα ανεξαρτήτως της τράπεζας προέλευσής 
τους. Το ενιαίο εργασιακό περιβάλλον δημιουργεί συνθήκες ισότιμης αντιμετώπισης, αποτρέπει 
μεροληπτικές συμπεριφορές και προπάντων συμβάλει καθοριστικά στην εύρυθμη λειτουργία της 
τράπεζας. 
 
Όλοι μας διαπιστώνουμε πόσο ιδιαίτερο και σημαντικό ρόλο έπαιξε και παίζει το ενιαίο εργασιακό 
περιβάλλον για την ενσωμάτωση όλων των συναδέλφων στην τράπεζα. Όλο αυτό το διάστημα εμείς 
και η διοίκηση με μεγάλη προσπάθεια καταφέραμε να αποφύγουμε τα λάθη που έκαναν άλλες 
τράπεζες, αρκεί να ρίξουμε μια ματιά στους χώρους των άλλων τραπεζών.  
 
Αδυνατούμε να πιστέψουμε ότι κάποιοι με μικρόψυχες και κοντόφθαλμες πρακτικές δυναμιτίζουν τη 
λειτουργία του ενιαίου εργασιακού περιβάλλοντος. Ούτε μπορούμε να φανταστούμε ότι αυτές 
στηρίζονται σε επιχειρήματα του «έτσι το κάναμε όλα τα προηγούμενα χρόνια». Θυμίζουμε ότι όλοι 
είχαμε κάποιες συνήθειες και πρακτικές στις τράπεζες από τις οποίες προερχόμαστε. Οι καιροί 
άλλαξαν, οι τράπεζες άλλαξαν και όλοι πρέπει να προσαρμοστούμε και να κοιτάξουμε τις νέες 
συνθήκες. 
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Σεβόμαστε και τιμούμε το θεσμό της Τράπεζας για τη βράβευση των αριστούχων παιδιών των 
συναδέλφων, θεσμό μάλιστα που θεωρούμε ότι πρέπει να διευρυνθεί και να ενισχυθεί. Θεωρούμε 
όμως ότι  ο θεσμός αυτός είναι της Τράπεζας και πρέπει να αγκαλιάζει όλους του Συναδέλφους και 
όλη τη Συνδικαλιστική εκπροσώπηση της Τράπεζας. 
 
Δε μπορεί μια αρμοδιότητα και πρωτοβουλία της Τράπεζας για τη βράβευση των αριστούχων παιδιών  
που αφορά σε όλους τους Συναδέλφους να πραγματοποιείται σε εκδήλωση ενός συγκεκριμένου 
Συλλόγου.  
 
Δεν κατανοούμε τη σκοπιμότητα. Το μόνο που επιφέρει είναι η διχόνοια, ο διαχωρισμός με 
επιπτώσεις στη συνοχή και την κουλτούρα της Τράπεζας. Εξάλλου το ίδιο ζήτημα το θέσαμε και πέρυσι 
στη Διοίκηση της Τράπεζας και περιμέναμε για φέτος την ανταπόκρισή της. 
 
Προς αποφυγή κάθε παρεξήγησης δεν έχουμε τίποτα να χωρίσουμε με οποιοδήποτε Σύλλογο. 
Αντιθέτως, προσπαθούμε καθημερινά ώστε να αναπτυχθεί ο διάλογος και η συνεργασία με όλους 
τους Συλλόγους που δραστηριοποιούνται στην Τράπεζα. 
 
Καλούμε μάλιστα τον Ενωτικό Σύλλογο Eurobank  Ergasias να πάρει θέση. 
 
Απευθυνόμαστε όμως στη Διοίκηση και ζητάμε να επανεξετάσει το θέμα. 
 
Η βράβευση των παιδιών πρέπει να γίνεται σε εκδήλωση που διοργανώνεται από την Τράπεζα ώστε 
να ενώσει και να εμπνεύσει. 
 
Ιδιαίτερα απευθυνόμαστε στους  Συναδέλφους μέλη των  Συλλόγων  μας που τα παιδιά τους 
αρίστευσαν. Θεωρούμε ότι η συμμετοχή σας σε μία εκδήλωση που  δημιουργεί αποκλεισμούς και 
μεροληπτικές συμπεριφορές εις βάρος των Συλλόγων μας προσβάλει και την δική σας αξιοπρέπεια. 
Άλλωστε, την οικονομική ενίσχυση την δικαιούστε χωρίς ουδεμία αμφισβήτηση ανεξάρτητα από την 
συμμετοχή σας στην εκδήλωση βράβευσης. 
 

Θα πορευτούμε ενωμένοι και αξιοπρεπείς. 
 

Ο καθένας αναλαμβάνει τις ευθύνες που του αναλογούν. 
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ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 
 

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                             ΟΙ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΕΛΗΧΑΤΣΙΟΣ                     ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΡΙΒΑΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ                   ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ                         ΕΦΗ ΖΗΡΑ 

ΜΑΡΙΑ ΒΟΤΖΑΚΗ                                 ΣΕΜΕΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 

  

 


